



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**Krapinsko-zagorska županija**  
**Općina Hum na Sutli**  
**Općinski načelnik**

KLASA: 551-02/25-01/10  
URBROJ: 2140-14-03-25-1  
Hum na Sutli, 02. travnja 2025.

**JAVNI POZIV**  
**za podnošenje zahtjeva za ostvarivanje prava na isplatu jednokratne pomoći – Uskrsnice**

**I.**

Predmet javnog poziva je podnošenje zahtjeva za ostvarivanje prava na isplatu jednokratne pomoći povodom nadolazećeg blagdana – Uskrsnice.

**II.**

Na jednokratnu novčanu pomoć povodom nadolazećeg blagdana- Uskrsnicu, imaju pravo:

- umirovljenici s prebivalištem na području Općine Hum na Sutli čija ukupna primanja mirovine uključujući domaću i inozemnu mirovinu iznose 700,00 € ili manje od 700,00 €

**III.**

Jednokratna novčana pomoć - Uskrsnica iznosi **70,00 €** po korisniku iz točke II. ovog Javnog poziva, a isplatiti će se na tekući račun korisnika. Korisnicima koji nemaju tekući račun Uskrsnica će se isplatiti putem blagajničke isplatinice iz blagajne Općine Hum na Sutli.

**IV.**

Zahtjev za ostvarivanje prava na propisanom obrascu s popratnom dokumentacijom podnosi se Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Hum na Sutli na adresu Općina Hum na Sutli, Hum na Sutli 175.

Za ostvarivanje prava, uz zahtjev, podnositelj zahtjeva dužan je priložiti:

1. Presliku osobne iskaznice
2. Presliku posljednjeg odreska mirovine- za umirovljenike iz točke II. ovog Javnog poziva koji imaju prebivalište na području Općine Hum na Sutli i čija ukupna primanja zadnje isplaćene mirovine, uključujući domaću i inozemnu mirovinu iznose 700,00 € ili manje od 700,00 € ili dokument iz kojeg je vidljiva visina mirovine (zadnja obavijest banke o mirovinskim primanjima)



ne starija od 2 mjeseca, promet po deviznom računu za zadnjih mjesec dana s vidljivom uplatom mirovine-preslika)

3. Promet po računu iz banke za zadnja tri mjeseca na kojemu se vidi uplata inozemne mirovine-za korisnike koji primaju inozemnu mirovinu

#### V.

Zahtjevi za ostvarivanje prava podnose se na propisanom obrascu Jedinственном upravnom odjelu Općine Hum na Sutli u razdoblju od **02.04. – 18.04.2025. godine**, svakim radnim danom **u vremenu od 07:00 do 15:00 sati**.

#### VI.

Izrazi koji se koriste u ovom javnom pozivu upotrijebljeni su neutralno i odnose se na osobe oba spola. U javnom pozivu svi sudionici obvezuju se da će sa zaprimljenim i isporučenim podacima postupati sukladno Općoj uredbi o zaštiti podataka i Zakonu o provedbi Opće uredbi o zaštiti podataka („Narodne novine“ broj 42/18).

**OPĆINSKI NAČELNIK**

**Zvonko Jutriša, dipl.ing.stroj.**